

# “注意注意，他又要变脸了”

环城南路小学 2000 余名师生现场感受传统文化魅力



师生们观看表演



演员与学生互动

■文/李境 图/林闻

**本报讯** 昨日上午，衡阳晚报记者俱乐部组织的四川传统戏剧表演活动来到雁峰区环城南路小学，该校2000余名师生现场感受了中国传统文化的魅力。

川剧演员汤国平身穿黑色绣纹戏服、头戴官帽、脚套彩色长靴，一上场就技惊四座，出场亮相时脸上戴着红脸谱，经过转身、抬腿等招式，一甩头后突然变成了白脸。“注意注意，他又要变脸了！”主持人话音刚落，汤国平气定神闲，

白脸又变红成了蓝脸，“他变了？”“怎么变的？”“太快了，没看清啊”……孩子们瞪大了眼睛，爆发出雷鸣般的掌声和欢呼声。他们紧盯变脸者，生怕错过每一个细节。随后，当变脸者走下舞台与孩子们互动时，现场一片沸腾，气氛热烈。

“今天的活动非常有意思，太棒了！”活动结束后，同学们纷纷表示，他们在不知不觉中已经喜欢上了变脸表演。环城南路小学校长张谊表示，希望通过这次活动能为孩子们打开一扇探索传统文化艺术的大门，努力学习，传承博大精深的中华传统文化。

## 衡阳县有支“古稀合唱团”

团员平均年龄近 70 岁，年纪最大的 83 岁

■周明韬 通讯员 唐君

**本报讯** “社会主义好，社会主义好，社会主义国家人民地位高！”12月1日，衡阳县人民医院古稀合唱团的老人们来到离退休活动中心开启了他们的第三场合唱活动，老人们齐声高唱《社会主义好》等红歌。

衡阳县人民医院古稀合唱团成立于今年11月16日。该院离退休办公室在办公经费紧缩、办公用房紧张的情况下，腾出200多平方米的用房，装修设立了老年活动室、老年支部活动室、离退休党支部会议室等，又添置唱歌设备，把离退休老人聚齐一起，成立了古稀合唱

团。合唱团成员平均年龄近70岁，其中年龄最大的仇云香老人已是83岁高龄。

古稀合唱团每周二、四举行两次合唱活动，歌曲均选自革命红歌。老人们虽然年事已高，但都唱得字正腔圆、中气十足，引发了现场观众的强烈共鸣，其乐融融。

## 搭建就业平台 让大家在家门口工作

高新区“点亮万家灯火”金山社区专场招聘会举行

■谢小青

**本报讯** 昨日上午，衡阳国家高新区“点亮万家灯火”就业帮扶系列之金山社区招聘会在金星广场举行，30家企业进场招才纳贤，提供普工、销售、家政等岗位600余个。本次招聘会旨在为贫困劳动力提供就业机会、为外出务工人员返乡搭建平台。虽然天气寒冷，但很多招聘企业在展台前大声地向场内的求职者发出“邀请”，前来应聘和咨询的人员络绎不绝。

“这次招聘会给我们搭建了就业平台，让我们在家门口就可以务工。”求职者谭明哲向记者介绍，自己之前在一家外企从事智能化实施工作，受疫情影响公司倒闭，失业后就回到衡阳发展。

本次招聘会由高新区民政和社会保障局主办，华兴街道金山社区承办，衡阳市正联人力资源有限公司协办。金华科技、金则利、美康光电等30家企业进场招才纳贤，提供普工、销售、家政等岗位600余个。活动方还在现场摆放宣传展板，发放就业失业政策、禁毒、民法典等宣传资料，为广大求职者提供免费的职业指导和政策咨询。

当前，一方面企业有大量用工需求，一方面农村有大量剩余劳动力和就业困难群众，高新区民社部门以就业为第一原则，加快脱贫攻坚步伐，让就业作为夯实维稳根基的重要抓手，作为改善民生、增进团结、凝聚民心的重要举措。充分用好用活就业政策，为企业、就业者提供良好的就业服务平台，提供社会保障，为社会构建和谐的劳动关系，不断增强广大居民的认同感和幸福感，让高新区成为企业家的创业乐园，就业者的美好家园。



## 超载货车强行冲卡，倒车撞向执法车辆

该司机除接受超限超载处罚外，还将承担事故全部责任

■本报记者 金明达  
通讯员 刘先军 万国军

**本报讯** 拒不接受检查、“蛇形走位”逃跑、加速撞向执法车辆……昨日，记者从市交通运输综合执法支队了解到，一名涉嫌超载的货车司机吞下了自酿苦果，除接受超限超载处罚外，还将承担事故全部责任。

10月27日下午，市交通运输综合执法支队治超大队一中队在石鼓区

西二环湘南市政管道大市场路段巡查时发现，一辆湘DB1XXX号车牌罐装车涉嫌超限超载运输。执法人员示意靠边停车接受检查，该司机竟突然加速强行冲卡驶入乡村道路逃逸。因乡村道路狭窄，涉嫌超载的货车为了躲避执法车辆，只能“蛇形走位”逃跑。当执法车辆将其追至一上坡路段时，该货车竟疯狂倒车并撞向执法车辆，企图再次逃跑，直至警方到达现场后司机才冷静下来，车辆被押回就近治超站进行检测，

检测报告显示，该货车超限32.86吨。

下一步，治超大队将严厉打击治超执法过程中强行冲闯关、威胁执法人员生命安全等行为。执法人员呼吁广大货车司机朋友不要存在侥幸心理，依法依规装载运输，积极配合执法人员检查，如有超限运输行为将严惩不怠。



青山街道：

## 集中整治二手手机游摊散贩

■本报记者 胡亚华  
通讯员 李涛

**本报讯** 12月1日，石鼓区青山街道城管大队组织力量对解放大道向农路口二手手机游摊散贩开展了集中整治行动。

当天下午，青山街道城管执法人

员赶到现场，当场查扣了摊贩的二手手机及充电器、耳机、数据线、手机贴膜、手机套、电板等手机附属用品及占道靠椅、泡沫盒等用具。城管执法人员介绍称，这些二手手机游摊散贩在未办理任何手续的情况下，占道经营，妨碍路人通行，影响周边居民正常休息，存在安全隐患。

石鼓区青山街道城管大队有关负责人表示，下一步，将进一步加强该路段的日常巡查，加大监管力度，为过往路人提供安全顺畅的出行环境。与此同时，城管执法部门提醒广大市民，这些游摊散贩所销售的二手手机，质量无法保证，最好不要购买。

决胜全面小康  
决战脱贫攻坚